

讲一讲你在股市近30年的风云故事

反正闲着没事，就聊聊2015那年，我炒股的事吧。

记得年初我的本金是6万，后来又加了2万吧。那时市场开始转好，主力资金都在炒中字头央企，我股票池中其他股全退出，调进了中国中建筑，中国中冶，中国联通，还要中国重工。我反正就在在几股票里面来回切换，涨一二个停板我又换一个，涨多又换一个，真是瞎猫碰到死老鼠，不得了，到了好象是5，6月吧已涨到二十二万多。本来就可以收手不干，就赢定了。都是贪婪惹的祸，人心不足蛇吞象，一点都不错。到顶开始大跌了，偏不相呀，赢了这么多无所谓，抱着这种赌博的心态。跌了十多天认为到底了，满仓进去，都说老股民死在半山腰，这话一点不假，那时基本天天跌，跌到不敢看盘了，最后好象是剩下6，7万本金吧。真是应了那句，来也匆匆，去也匆匆，故事也完了，谢谢大家

你听过哪些股市有关的传奇故事

分享一个我曾经看到过的一个关于股市的传奇故事吧：

从10万到100亿的传奇大户——叶庆均

叶庆均，男，出生于1969年，宁波人，毕业于鞍山钢铁学院，现任浙江敦和投资公司的董事长。

03年以10万起家，08年身价已过50亿，创造了几万倍的投资收益，在期货市场树立起第一大佬的江湖地位，已创造顺其者未必能赢、逆其者必亏的神话。目前身价百亿，是中国的索罗斯，国内期货界已无能超越他之人。

曾经倒在其手下的不仅有近2年以600万赚得20亿的神话人物林广袤，亦有在pta上完败国泰、泓业两期货大佬，今年7.11日令金元期货认赔1亿多斩仓出局。其对手盘有国内几大现货商中粮期货、万达期货和永安期货、中国期货等大部分期货公司，其中接近一半的期货公司曾栽在他的手下。

他宏大的格局，过人的胆略，深刻的洞见，敏锐的判断，集多种特质于一身，铸就了资本市场的传奇。建设国际一流的宏观对冲基金是他为之奋斗的目标。

曾经他率领豆粕多头之师，进军豆粕，犀利的操盘风格，让豆粕一路直飞，毫无回调之力，再次创造了神话，他的盟军死心塌地，以他为首，节节击退空军主力，有希特勒之风格，爱打闪电战，不给对手喘息的机会。当敌人还没回过神来，账户中就已经接近爆仓。

08年为四川汶川地震捐款10万，免费为遭受地震之灾的证券人提供操作培训。

1992年-2010年，叶庆均的传奇履历

叶庆均，最早踏入中国期货的老一辈，参加过天津红小豆、苏州红小豆、海南橡胶等几乎所有的大战役。天性聪明，胆识过人，凭借着对交易的领悟，90年代已在江浙一带小有名气。

叶大户最早在足佳期货担任操盘手，因为做单还不错，被足佳期货重用，被派往宁波筹备营业部。后来，足佳期货在上海三板上因为逼仓不成功而暴亏，公司倒闭，叶大户带着遗憾离开。

98年后，国家开始对国内期货进行整顿，叶大户在期货里的操作并不风顺，两次暴赚，但也两次爆仓，一直徘徊在迷茫的路上。最后的一次爆仓发生在02年，已倾家荡产，与妻子感情发生了很大的不和，此时，叶大户陷入了彻底的绝望，像很多失败的期货人一样，曾想过跳楼。

03年，已经低迷了三年的国内期货市场，逐步焕发出新机，他把房子抵押出去，凑够10万元，准备东山再起。他恰好赶上了农产品的牛市，重仓押在豆上，结果从03年开始，豆展开了一波直飞的牛市，一直持续到04年上半年，大豆价格从2200元涨到4000元。这波大豆，让他赚到了500万，奠定了此后事业的基础，从此开始踏上了期货界大佬之路，先后分别在铜、橡胶的牛市上，接连创造了辉煌，06年底，他的资产已达6000万。

05年后，伴随着国内A股牛市的到来，叶大户加入了宁波涨停板敢死队，以吃庄家为生，洞悉庄家动向，果断吃进，火速撤离，以“快、准、狠”著称。不过当时，叶大户并不出名，只是当时会员之一。07年，叶大户凭借着对交易的天生悟性，创造了不少新的战法，逐步被宁波涨停板敢死队捧为灵魂人物，也是当时的神秘人物。07年底，他的资产已达4亿。

2010年，是他生命中辉煌的一年，也是开始成名于国内的一年，凭借着他对宏观的洞察和对棉花的深刻理解，他判断，全球棉花将掀起一波大牛市，于是他调动了资金，开始做多棉花。果然下半年棉花行情启动，在短短的两个半月内，棉花价格翻了一倍，他暴赚，年底，他的个人资产已达数十亿，这成为他人生的转折点。

关于叶大户的神秘团队

叶大户是一名伯乐，知人善用，在他的麾下，有40人左右，其中有一位残疾军师，比较厉害，被称为当今的诸葛亮，视野比较大，预测比较准。叶大户每次大的战

役，由这位军师来选择时机。除了这位军师外，他麾下还有张唐等五虎猛将，其中，张将擅长闪电战，唐将擅长偷袭战，俞将擅长消耗战。初此之外，其他的成员大多是永安期货过来的，也基本上是永安一流的分析师和操盘手。

叶大户的操作手法

90年代，叶大户依赖技术分析，擅长道氏理论和K线理论，当然对基本面也有研究，不过不深。2000年后，叶大户逐步将操作方法转移到基本上，并且成功预测对了农产品的牛市。

2007年后，叶大户在组建团队之后，基本上就是依赖基本面分析，他喜欢阅读高盛的投资报告，他的团队在第一时间搜集财经，研究经济信息，然后第一时间做出判断，比其他公司能领先，以能掌握战役的主动权。

他对宏观大局的认识和见解，绝非一般人所能比，能一针见血地指出基本面的发展趋势，连国内排行第一的首席经济学家，都公开称“叶老师洞察深邃，见解过人”，并表示对他是佩服之至。他投资的视野，是遍布全球，着眼于全球视野，进行资产配置。

2012年，叶大户赚30亿

2011年，在棉花上，因判断失误，他做多，而棉花呈现下跌，结果他20亿亏到8亿，暂时败在棉花奇人“浓汤野人”的手下。

2012年初，他集结资金，进行反扑，利用消耗战和偷袭战，夹击棉花奇人“浓汤野人”。由于此时野人已经过于自负，对外公开了自己的操盘思路和操作记录，结果被他逮住了弱点，一击即溃。不过“损敌一千，自损八百”，虽然胜利了，但由于投入很多，但赚的并不多，叶大户此次才赚了1个亿。

除了棉花一役之外，叶大户还在6100点开始做空铜，10700点做空PTA，到目前这两个品种已经给他带来了20亿的利润。同时在4400点大肆做空螺纹，已获得了5亿的利润。年中后进军的豆粕多单，目前也已经获得了约4亿的利润。（数据仅供参考）。

如今他的资产达到70亿，加上今年已经赚的30亿，目前已达100亿，从2003年的10万，到目前的100亿，创造了期货界的传奇神话。

以上就是我个人曾经了解到的，关于投资市场的传奇人物，特此分享给大家。

股市励志故事

曾经有一位投资者，他从小就对股市充满了热情。然而，他的投资之路并不顺利，经历了多次失败和挫折。但是，他从每次失败中吸取教训，不断学习和提升自己的投资技巧。最终，他在股市中取得了巨大的成功，成为了一位亿万富翁。这个故事告诉我们，无论遇到多少困难和挫折，只要坚持不懈地努力学习和改进自己，就一定能够实现自己的目标。

讲一讲你身边的股市传奇故事

谢谢邀请！说股市，谈传奇之前，还是要反复强调：股市有风险，投资需谨慎！

曾为创业板一哥的乐视网从今天起终止上市，6月5日起公司股票交易进入退市整理期。

乐视网从上市之日起一直造梦，推高股价，为创业板一哥，有神股妖股之称。有极个别人靠这支股票脱贫致富甚至身家上亿，但大多数人却被坑惨了：血本无归！

有一位老板之前买了乐视网赚了一大笔，牛市时他又融资大笔买进，随着牛市行情结束，乐视网从神坛跌落，乐视网反复停牌，这位老板融资部分已几次触红线，但券商一直没平仓，因为这老板有固定资产：厂房，地皮。到了最后一次乐视网复牌（大势已去，连续九个跌停）券商立马平仓，这下把这位老板惹怒冲进证券公司理论，双方吵得不可开交.....

乐视网今天退市，不知有多少人欲哭无泪，但前面说的这位被强行平仓的老板此时此刻应该会好些，钱虽然没了，但工厂地皮保住了。

股市有风险，投资需谨慎！